

# 张翠英27年孝敬失常婆婆成佳话



好媳妇张翠英27年孝敬婆婆传佳话

今年49岁的张翠英是巩义市大峪沟镇桥沟村一个普普通通的家庭妇女。27年来,她悉心照顾精神不太正常婆婆的感人事迹在当地广为流传。

9月24日上午,记者来到位于巩义市大峪沟镇桥沟村张翠英的家中,张翠英正在院子里蹲着为婆婆修剪指甲。

1986年,当时年仅22岁的年轻姑娘张翠英,从商丘嫁到了巩义市大峪沟镇桥沟老杨

家。老杨家家庭并不富裕,而且还有个年迈精神不太正常的婆婆,婆婆犯起病来喜怒无常,时而像个孩子大吵大闹。

“婆婆养大了俺丈夫,就是俺娘,她只是病了,病了俺更应该好好照顾。”朴实的张翠英笑着说。张翠英是这么说的也是这么做的,在生活中,张翠英处处为婆婆着想,好吃的先让婆婆吃,好穿的先让婆婆穿。因为家里条件不好,难得吃上一

顿肉,每一次吃肉的时候,她总是先让婆婆吃。婆婆喜欢吃饺子,家里条件又不好,张翠英就去摘槐花,上山割野菜给婆婆包饺子吃。

为了方便照顾婆婆,她就和婆婆睡在一个屋里,晚上哄着婆婆睡觉,白天陪着婆婆到屋外散步,寸步不离。张翠英还坚持每周给婆婆洗澡,但婆婆的情况特殊,洗个澡下来往往比正常人付出几倍的努力,常常是婆婆还没有洗好,自己已经一身湿漉漉的了,再加上农村不比县城,早些年烧水只能靠烧木柴,这无疑增加了烧水的难度,夏天天气热,烧柴火常常使张翠英汗流浹背,但她从未间断过;冬天天气凉,烧热水需要很多木柴。为了保证有充足的木柴,张翠英在冬日里常常冒着严寒上山拾木柴。2000年,婆婆不慎摔倒,腿部骨折,张翠英和丈夫一起把她送到巩义市医院治疗。在医院里做完手术以后,几个

月的时间,张翠英每天衣不解带地伺候婆婆,端屎、端尿、按摩、擦身。她从来没有叫过一声苦,说过一句累,道过一声烦。她总是说“做这些,都是媳妇分内的事,应该的。”在她的精心照料下,73岁的婆婆3个多月就下地走路了,很快恢复了健康。

也许是张翠英的孝心感动了上天,婆婆多少年来无法治愈的精神不正常近几年渐渐有了好转,犯病的时间间隔越来越长,从原来的一天几次,到现在的几天才犯一次病,而且婆婆精神正常时还能帮着做些简单的家务,这让张翠英心里甭提多高兴了。但这又哪里是什么上天感动了,明明是张翠英的精心照料让老人的精神病有了好转。

张翠英孝敬婆婆的行动,在当地有广泛的影响,2012年张翠英被村里评为“好媳妇”,很多家庭都拿她当榜样教育子女,也向她学习孝敬老人。

巩义播报 陈振翔 文/图

## 巩义市举办“第三届健康文化节”



近日,由巩义市卫生局主办、巩义市人民医院承办的“巩义市第三届健康文化节”大型公益活动在宋陵公园文化广场开幕。

活动期间,巩义市人民医院派出多名专家,每天早上和晚上分别抽出两小时,为市民进行健康咨询、健康体检、健康讲座,讲解现场急救知识和徒手心肺复苏等技能,与市民进行面对面地交流;设立现场抽奖互动环节,鼓励市民积极参与。巩义播报 赵晓晗 通讯员 崔宗来 马鹏展 文/图

## 巩义市电业局 服务十一黄金周

为保证国庆期间电网安全稳定运行,确保各景区、景点的正常用电,巩义市电业局做到早部署,早安排,早落实,提前启动特殊时期保供电工作预案。该局结合景区用电线路实际,主动配合旅游管理部门,制定了专项保供电预案,对全市旅游景区内的10千伏用电线路及设备进行了安全巡视,对线路通道内的超高树木进行砍剪,防止假期间因大风刮断线路造成停电事故,增强了用电安全系数;组织服务人员到杜甫故里、浮戏山、康百万等A级景区的重点部位,特别是景区周围的农家宾馆用电线路及设备进行了全面检查,对存在的安全隐患及时进行了整改消除,为广大游客营造了一个亮堂祥和喜庆的节日氛围。

巩义播报 陈振翔 通讯员 柴进峰

## 巩义市法院 证人出庭法警贴身保护

巩义市法院率先制定并实施了《证人保护暂行办法》,将修改后刑事诉讼法和刑事诉讼规则中所规定的证人保护措施进行了细化,对证人的权利、作证条件、人身安全及对证人身份的保密等问题进行了规定。《办法》共30条,涵盖了保护申请的提出与受理,保护申请的审查、审核与审批,保护方案的制订,保护的启动、执行与终止等内容。近年来,巩义市法院法警大队根据业务部门及证人的申请,先后实施证人保护工作数次,未发生一起安全事故,有效服务了自侦案件的办理。

通讯员 孙文娟、张红武

# 巩义市质监局拉网清查全市电梯



9月4日,巩义市质监局副局长刘贵东带领特种设备安全监察执法人员随机抽查了华润万家超市、森海玉波苑小区、瑞康医院及朗曼儿童城内的电梯安全运行情况,发现多数单位电梯运行情况良好,个别发现的问题,质监人员现场责令其进行整改。

据巩义市质监局安监科工作人员王坤介绍,国家规定安装的电梯必须到质监局登记注册,并且通过安全检验、领到安全检验合格证后才能使用,否则将视为违法行为。目前在巩义质监局登记注册的电梯共966部,其中大部分单位的电梯均能按时进行安全检验。“国家规定,电梯轿厢滞留人员两个小时以上,属于一般事故,市民可进行举报维权。”

巩义播报 刘蕾 文/图

# 巩义市做足功课备战十一旅游黄金周

9月26日,记者从巩义市文化旅游局获悉,为做好2013年十一黄金周假日旅游工作,巩义市紧紧围绕“安全、质量、秩序、效益”假日旅游工作目标,通过落实工作责任、强化市场监管、提升服务水平、加大宣传营销等四方面提前部署,周密安排,为十一黄金周假日旅游做好充分准备。

巩义市按照“精心组织、周密安排、落实责任、加强协调”的方针,提前组织召开节前专题会议,分析十一黄金周旅游工作形势特点,全面部署安全

稳定、环境整治、市场监管、宣传营销、消费引导、投诉处理、值日值班、应急处置等方面的工作,制定下发十一黄金周假日旅游工作方案,进一步完善工作机制,明确工作职责,落实工作责任,积极做好人力、物力和应急处理等各方面的准备工作,为广大游客度过一个安全、欢乐、祥和的十一假期奠定坚实基础。

据巩义市文化旅游局局长赵新海介绍,该局安全科、质监所、行管科等联合对全市市级以上文物保护单位及景区、旅

行社、酒店进行全面彻底检查,重点对各项安全规章制度和应对各类突发事件的应急预案、重点地段扩容、旅游高峰时段分流疏导、消防设施、旅游通道、旅游观光车、食品卫生等工作开展检查,对易发生安全事故的登山、涉水、拓展等旅游项目进行排查,消除隐患,确保平安假日、和谐旅游。同时还制定切实可行的假日旅游宣传营销计划,通过报纸、网站、电台、微博、微信等媒体对巩义市景区进行全面宣传。各景区围绕祖国华诞、金秋采摘、登高健身等主题,积极推

出亲情团圆、生态体验、美食品鉴等特色旅游活动和优惠举措,营造节日旅游氛围。

记者了解到,从9月22日开始至10月7日,巩义市开展旅游市场检查周活动,特别针对旅行社、宾馆、农家乐旅游设施和周围环境进行彻底检查,依法处理非法“一日游”、黑车黑导、零负团费、以次充好、强迫购物、变相强迫消费、虚假宣传、超范围经营等不正当行为,确保旅游市场稳定有序。

巩义播报 陈振翔 通讯员 石玲娜

## 遗失声明

巩义市金源化工有限公司贷款卡丢失,卡号:4101050000154619,声明作废。